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Badania i raporty wskazują, że:
	30% internetu zajmują strony 
	 z materiałami pornograficznymi
	88% scen pornograficznych 
	 zawiera akty agresji fizycznej
	48% scen pornograficznych 
	 zawiera agresję słowną
	w 94% przypadków akty agresji 
	 skierowane są do kobiet

Czy wiecie, że:



Czy wiecie, że:

Ciała aktorów 
porno nie są 
naturalne.
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Czy wiecie, że:

Seks w filmach 
pornograficznych 
nie jest bezpieczny
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Czy wiecie, że:

Aktorzy porno 
odgrywają 
w filmie role 
i udają.
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Czy wiecie, że:

Oglądanie 
pornografii może 
negatywnie 
wpłynąć na życie 
seksualne i uzależnić.
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Czy wiecie, że:

Obopólna zgoda 
jest podstawą 
satysfakcjonującego 
życia seksualnego.
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Czy wiecie, że:

Seks jest ważny.
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Czy wiecie, że:

Seks to coś więcej 
niż stosunek 
seksualny.
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